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Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

Προς: κ. Υπουργό Τουρισμού
κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Αναπτυξιακή προοπτική του τουριστικού προϊόντος της Π.Ε. Καστοριάς»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  υπόμνημα  του  Συνδέσμου  Ξενοδόχων  Π.Ε.  Καστοριάς,  το  οποίο  μας
κατατέθηκε, σχετιζόμενο με τις προϋποθέσεις και με τα έργα που πρέπει να συνδεθούν με
την αναπτυξιακή πολιτική ενίσχυσης του τουρισμού στην Π.Ε. Καστοριάς, αναδεικνύεται
ένα σύνολο από προοπτικές, προκειμένου να γίνει εφικτή η τουριστική ανάπτυξη στην
περιοχή. Αναλυτικά, η ανάπτυξη του τουρισμού στην Π.Ε. Καστοριάς πρέπει να στηριχθεί
σε  καινοτόμους  δραστηριότητες,  με  στόχευση  σε  ειδικές  κατηγορίες  τουρισμού
(θρησκευτικό,  νεανικό, επιχειρηματικό, περιηγητικό, θεραπευτικό-ιαματικό,  οικολογικό,
τουρισμό σχετιζόμενο με ταξίδια περιπέτειας κλπ). Η ομώνυμη πρωτεύουσα της Π.Ε., με
την βυζαντινή της  τεχνοδομή και  την μοναδική αρχιτεκτονική των δεκάδων ναών και
μοναστηριών  της,  καθώς  και  των  αρχοντικών  της,  με  την  κλασική  τεχνοτροπία  των
χτιστάδων του 18ου αιώνα της Δυτ. Μακεδονίας και της Ηπείρου, των οποίων τα κτίσματα,
με τις κεραμοσκεπές τους και την εσωτερική τους διακόσμηση με τις τοιχογραφίες και τα
περίφημα ξυλόγλυπτα στα ταβάνια και στα τζάκια θέλγουν το βλέμμα του επισκέπτη, θα
μπορούσε  να  αναχθεί  σε  πόλο  έλξης  τουριστών  από  Ορθόδοξες  χώρες  (Ρώσων,
Λευκορώσων, Ρουμάνων, Σέρβων). Ανάπτυξη τουριστική θα μπορούσε να προσδώσει και
η ύπαρξη του τοπικού αεροδρομίου για την ευρύτερη περιοχή της Π.Ε Καστοριάς,  σε
συνδυασμό και με την περίφημη ομώνυμη λίμνη, στην οποία βρίθει η ορνιθοπανίδα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Λαμβάνοντας  υπόψη  τη  «μεταλιγνιτική»  περίοδο,  την  οποία  θα  διέλθει  η  Δυτική
Μακεδονία και με δεδομένο ότι θα πρέπει να αντισταθμιστούν οι αρνητικές επιπτώσεις
που  θα  επιφέρει  αυτή,  σε  ποιες  πρωτοβουλίες  θα  προβείτε,  προκειμένου  μέσω
τουριστικών-επενδυτικών  προγραμμάτων  να  ενισχυθεί  το  προσφερόμενο  τουριστικό
προϊόν της Π.Ε. Καστοριάς και να αναδειχθούν οι ιδιαιτερότητες και τα κάλλη της στο
εσωτερικό και στο εξωτερικό;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

Κυριάκος Βελόπουλος

Κωνσταντίνος Χήτας




